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� ��� k�
� 
	��	��� !k = 1, n"�

• ���� ����	�
� ��
�� ik�

• �������� ����	�
� ��
�� rk ������ rk ≤ ik��

� ��� 
	� 	�
����
�� pk �� 
�� ����	����
� �� 
�� k�
�
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(t+ π)(ik − rk)
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��� k�
� 
	��	���+� �����
�� �	��, ��

bk = ik − uk = ik − trk − pk(t+ π)(ik − rk),

����� uk �� 
�� k�
� 
	��	���+� �����
�� 
	� �	����
 

��� k�
� 
	��	���+� �
�	
�
� �� rk = ik �� rk < ik 

-.��� 
	��	���+� 	���

max
rk

bk(pk, rk) �� min
rk

uk(pk, rk) 
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� ck �� 
�� ���
 �� 
�� 	���
 �� 
�� k�
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	��	��� 

��� 
	� 	�
����
�+� �	��, ����
����

R =

n∑
k=1

Rk =

n∑
k=1

(uk−pkck) =

n∑
k=1

(trk+pk(t+π)(ik−rk)−pkck).

��� 
	� 	�
����
�+� �
�	
�
� �� ���
�	�
 (t, π, p)& �����

t 	�� π 	�� 
�� �	�	��
��� �� ���
�
��� 
	� ���
���&

	�� p �� 
�� .��
�� p = (p1, . . . , pn) ��� �	�� 
	� ������ 

��� 
	� 	�
����
�+� 	���

max
p

R(p, r1, r2, ..., rn)& ����� p = (p1, p2, ..., pn) 
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	 � ��

/ ��� �	�� k = 1, n

(t+ π)ik ≥ ck; !/"

0 ��� �	�� k = 1, n

(t+ π)ik < ck. !0"

1 !/" �� �	
��2�� ��� 
�� �	�
 �� 
	��	���� 	�� !0" ��

�	
��2�� ��� 
�� 	��
��� �	�
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!/" �� �	
��2�� ��� �	�� k = 1, n 

������	  ��� ����	�� �������� �� ��� ��� ��������� ����

�� 	���	�%� ��� ����	�� �� p∗ = t
t+π & ��� ����	�� �������� ��

��� k$�� �������� ��

r∗k(pk) =

{
0, �� pk < p∗&

ik, �� pk ≥ p∗ �

(r∗k, p
∗) �� ��� '��� �(��������	�
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!0" �� �	
��2�� ��� �	�� k = 1, n 

������� 0 ��� ��
��	� �
�	
�
� �� 
�� 
	� 	�
����
�

!��� 
� �	����3� �
� ������" �� p∗ = 0& 
�� ��
��	�

�
�	
�
� �� 
�� k�
� 
	��	��� �� r∗k(pk) = 0 (r∗k, p
∗) ��


�� 4	�� �5��������� 
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��2�� ��� 
�� �	�
 �� 
	��	���� 	�� !0" ��
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��2�� ��� 
�� 	��
��� �	�
 

���� �������� 
�� ��
 �� n 
	��	���� �� 
�	
�

• !/" �� �	
��2�� ��� 
�� k�
� 
	��	���& �����

k = 1, n0 !
�� ������� / �� ���2����"�

• !0" �� �	
��2�� ��� 
�� k�
� 
	��	���& �����

k = n0 + 1, n !
�� ������� 0 �� ���2����" 
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�� k�
� 
	��	����

uk = trk + pk(1 + π)t(ik − rk).

�
� �
+ 
��
����,-�  
,�. ��������/

R =
n∑

k=1

Rk =
n∑

k=1

(trk + pk(1 + π)t(ik − rk)− pkck).

0&1 �������

(1 + π)tik ≥ ck. 021

&� �� 021 �� �
���3�#� �
�� �
����� & �� ���3���# ��� p∗ =
1

1 + π

4

'� �� 021 �� ��� �
���3�#� �
�� �
����� ' �� ���3���#�
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• Wk �� 
�� �	���� 5�	�
�
�& ����� ��	�	�
���3� 
��

k�
� 
	��	���+� �������
��� 
� �.	�� 

• 6������� �
 �� ��
	����
����
�� 

• ) 
	� �
���� 	 ��	�	�
����
�� �� 
�� 
	��	���+�

���	.���� �� 
�� ���.���� ������� 
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�� � ��

��� �	���� 5�	�
�
� X �� ��
	 ���
����
�� ��
�

�	�	��
��� α 	�� β !α > 0, β > 0"& �� X �� ���
����
��

	�����
��� ���
������� ��
� 
�� �����
�

f(x|α, β) =
{

xα−1(1−x)β−1

B(α,β)
, ���� 0 < x < 1&

0, �� �
��� �	���&

����� B(α, β) =
1∫
0

xα−1(1− x)β−1dx �� 
��

��
	�����
��� 
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�� � ��

j �� �
� ������ �� ������� �
+  ����#� 5�� j = 1/

&� �
��� 6
��-� 
�, 
�#��� �� �
�� �
+ 
,�� ��  �������

 ����#�4

'� 
  ����� ������
���� �� 
�����4

2� �����#�� ������� �7�� ���
�����, #����������� �� Wk 0���


#����������� 6��
 α = 1� β = 114

8� �
� �
+ 
��
����, �
$�� �
� 
�#�� 6��
 ���� 3+�#

 ���
�����, p04

9� �
� �
+ ����, �� 
 ������ �� ������
���� 0
�#��1�  �������# 
�


 ���������: #���������# �
�#�� 7�
����, X1/

X1 =

{
1, �� �
��� ���-� ��
����

0, �� �
��� �� 
� ��
�����
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�� � ��

�
������ 5�� X1, X2, . . . , Xn �� 
 �
� �� ���� �
� ���������

#����������� 6��
 ��$��6� �
��� ��  
�
����� W � 	�  ���� �

�


  ����� #����������� �� W �� �
� ���
 #����������� 6��


 
�
������ α 
�# β 0α > 0� β > 01� �
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